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1. Acei€re 6u n anexévion ¢ : R? — R® nou oplletat and v oyéon
¢((z,y,2)) = (z + 2y,y — 2,2z + 4y)

ebvar ypopuoaf. Na urohoyiotel pa Bdon tou ruphva xat pia Bdon e emdvag g

2. Acl€te éu n anewdvion ¢ : R? — RS nou oplletas ané mv ayéon
$(z,9)) =(e+2yy—z,2+4y,2+y,y)

eivat ypappoof. No uroloyiotet pa Bdon tou nupfiva xau piat Bdon tne exdvac e

3. Nat Betydet 6 n anewcévion ¢ : R® = R® nov opiletat amo mv oyéon
#(z9,2) =y +2z2+22+y)

efvat 16opop@topde.

4. Na oploete éva ioopopgropd ané tov Savuoyatixd ydpo Rs[z] otov dtarvuopatind
x®po R?*2,
5. Bpefte Tov mlvaxa Tou ypaupxol petaoynuatiopot T : R® — R we T(z,y,2) =

(z -y +22,y — 32,2z +y,z) and my Pdon a = {(1,0,2), (1, 1, 1),(0,0,1)} otnv
pdon ﬁ = {(1: UrO: 0)1 (1: 1,0,0), (la 11 1=0)1 (19 1! 1: 1)}-

6. Bpelte tov nivaxa adayfc Bdong and v Bhon v = {(2,1, 1),(1,2,1),(1,1,2)}
otV xavovixy Bdon € tou R3, Enione Peelte tov nbvoxa aAhayfic Bdong and my e

oty 7.

7. Oewpolye Tov R-Blawwopatind ydpo R® xau 1o Yeoux6 petaoynuatioud: T
R?® = R3, nou oplZetan di ec:

T(1,0,0) = (1,1,0)
T(1,1,0) = (0,3,1)
T(1,1,1) = (0,4, -1)
(o) Na unohoyloete my wwh T(z,y, 2) yio xéde (z,y, 2) € R®,

(B") Na Boetre po fdon tou nupfva xau pa Bdon e exévac tou T,

(Y") Na Bpefte tov nivaxa [T]2 ané tn Béon a = {(1,0,0),(1,1.0) (1.1 1
(Bt Béon o tou R3, 1 (1,0,0),(1,1,0), (1,1, )} oty



